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Міністерство соціальної політики опрацювало Рішення Державної 

регуляторної служби „Про відмову в погодженні проекту регуляторного акту” 

(далі – Рішення) від 26.10.2020 № 635 та повідомляє наступне. 

 Враховуючи зауваження Державної регуляторної служби, висловлені в 

Рішенні, внесено зміни до відповідних розділів проекту регуляторного акту, а 

саме: 

1) Пункт 3 розділу ІІ проекту Державного стандарту викладено у такій 

редакції: 

„3. Штатна чисельність працівників надавача послуги державного сектору, 

що мають статус юридичної особи, встановлюється з урахуванням орієнтовних 

штатних нормативів, що затверджуються Мінсоцполітики.  

Штатна чисельність працівників надавача послуги недержавного сектору, 

що мають статус юридичної особи, має бути у достатній кількості для 

забезпечення якісного надання соціальної послуги.”; 

2) Абзац другий пункту 2 розділу VIII викладено у такій редакції: 

„забезпечити наявність твердого та м’якого інвентарю (меблі, посуд, 

постіль) у кількості необхідній для забезпечення гідного рівня життя, відповідно 

до індивідуальних потреб отримувача (для надавачів соціальної послуги 

державного сектору згідно з наказом Мінсоцполітики від 19 серпня 2015 р.  

№ 857 „Про затвердження Мінімальних норм забезпечення предметами, 

матеріалами та інвентарем громадян похилого віку, інвалідів та дітей-інвалідів в 

інтернатних установах та територіальних центрах соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) системи соціального захисту населення”); 

3) Пункти 3 та 4 розділу Х викладено у такій редакції: 

„3. Працівники надавача повинні відповідати кваліфікаційним вимогам 

відповідного фахівця, визначеним у Довіднику кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 80 „Соціальні послуги”, затвердженому наказом 

Міністерства соціальної політики України від 29 березня 2017 року № 518 (для 

Державна регуляторна служба 
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підприємств, установ, організацій, закладів незалежно від форми власності, 

фізичних осіб – підприємців, які відповідають критеріям діяльності суб’єктів, що 

надають соціальні послуги), володіти знаннями й навичками, необхідними для її 

надання. 

Підготовка працівників здійснюється шляхом формального або 

неформального професійного навчання відповідно до законодавства.  

Працівником надавача соціальної послуги не можуть бути особи, які були 

засуджені за кримінальні правопорушення проти життя і здоров'я, волі, честі та 

гідності, статевої свободи та статевої недоторканості особи, проти громадської 

безпеки, громадського порядку та моральності, у сфері обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, а також за злочини, 

передбачені статтями 148, 150, 150-1, 164, 166, 167, 169, 181, 187, 324, 442 

Кримінального кодексу України, або мають непогашену чи не зняту в 

установленому законом порядку судимість за вчинення інших кримінальних 

правопорушень; 

4. Працівники, які надають соціальні послуги, повинні мати особисті 

медичні книжки та проходити обов’язкові профілактичні медичні огляди 

відповідно до Порядку проведення обов’язкових профілактичних медичних 

оглядів та видачі особистих медичних книжок, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 23 травня 2001 р. № 559 „Про затвердження 

переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають 

обов’язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих 

оглядів та видачі особистих медичних книжок.”; 

4) Абзац другий розділу ХІ викладено у такій редакції:  

„Організацію та забезпечення підвищення професійної компетентності/ 

кваліфікації працівників  за відповідною  програмою, затвердженою 

Мінсоцполітики, забезпечують обласні, Київська та Севастопольська міські 

державні адміністрації”, що відповідає вимогам частини 3 статті 11 Закону 

України „Про соціальні послуги”. 

5) Розділ XVI викладено в такій редакції: 

„Вартість соціальної послуги визначається з урахуванням собівартості 

послуги, адміністративних витрат і податку на додану вартість відповідно до 

законодавства. 

Вартість соціальної послуги, що надається за рахунок коштів місцевих 

бюджетів, формується з урахуванням фінансових можливостей відповідних 

місцевих бюджетів та дотримання цього Державного стандарту.”. 

Також слід зазначити, що у зв’язку з введенням в дію Закону України 

„Про соціальні послуги” до Порядку розроблення державного стандарту 

соціальної послуги, затвердженого наказом Мінсоцполітики від 16.05.2012  

№ 282, внесено зміни, норма щодо розрахунку вартості соціальної послуги  

(п. 7.2. розділу VII) є чинною, в редакції наказу Мінсоцполітики № 1209  

від 07.08.2019. 

Також повідомляємо, що враховуючи зауваження Державної 

регуляторної служби до Аналізу регуляторного впливу внесені відповідні зміни. 
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Звертаємо Вашу увагу на те, що у розділі V Аналізу регуляторного впливу 

зазначені організаційні заходи для впровадження регулювання зазначеного 

регуляторного акту. Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних 

заходів. 

Враховуючи вищевикладене, Мінсоцполітики повторно надсилає на 

погодження проект наказу Міністерства соціальної політики України „Про 

затвердження Державного стандарту соціальної послуги догляду та виховання 

дітей в умовах, наближених до сімейних”, розроблений відповідно до законів 

України „Про соціальні послуги”, „Про державні соціальні стандарти та 

державні соціальні гарантії”. 

Просимо погодити у найкоротший термін. 

 

Додаток: 1. Проект акта на 22 арк. 

        2. Пояснювальна записка на 4 арк. 

                 3. Аналіз регуляторного впливу на 15 арк. 

                 4. Повідомлення про оприлюднення на 2 арк. 

 

 

 

Заступник Міністра                Борис ЛЕБЕДЦОВ 

   

 

                  

 

                                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оксана Нікішина,  289-30-89 
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